*Boar M10x35 (8.8)

*Bboar M10x35 (8.8) *11ait6a 10.65T
*[11ait6a 10x30-2mt *Taii6a 10x30

*11aii6a 10.65T

*

*[aiixka M10 6 1T
2 mrT.
*Bont M6x30
*[1lait0a 6x18-21mT
:‘:H_I%ﬁ6a 6.65T Kponurreiin 60koBoi
CBHEMHBIN
TIpaBbIi
*KpoHmreitn Kponmreitast
KpeTICHUs KpeTICHUs

pO3eTKH Oamriepa

CuenHoil mwap

®
@
T8
*Boar M12x1,25x75(8.8) *Bbont M12x45 (8.8) *Boar M12x45(8,8)
*T"aiika M12x1,25 *[1aii6a 12.65T *[IIaii6a 12x36-2 mr
CaMOCTOII. *[IIaii6a 12 x24 *[1aii6a 12.65T
2. 1 . L ajixa M12

1 mrr

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 5010
I[IpumeuaHue: 1eTany, IOMeUEHHbIE * BXOAAT B MAKET C KOMIUIEKTYFOLUMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Padory no monta:xxy TCY pexkoMeHayeTcsi HPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX ABTOCEPBUCA.

4.1 Cusars 6amnep u 6ybepusiii 6pyc (6ydepnbiii 6pyc 60mble He MoHanE6uTCs). M3 HUKHEX
HOJOK JIOH)KEPOHOB YIAJIWTh IUIACTUKOBBIE 3amiIymlku (mpu Hanuuuu). OYUCTUTH IITaTHBIE
OTBEPCTHUS B HIKHUX MOJIKaX JIOH)XEPOHOB OT 3aKphIBAIOIIEH UX JEHTHI (IPU HATWYHN).

4.2 3akpenuTbh GOKOBON CheMHBII HpaBblii kponmTeitn TCY K HIKHel IONKE IPaBOro
Jomxepona a/M 6onramu M10x35 raiikamu M10 Ha MOBOJAKE , MOUTIOKUB IO TOJOBKH OOJITOB
mraiioer 10.65T u maitosr 10x30, (mox aBe 3aaHue raifku 6e3 moBoaka - maiobl 10.651 u mait6s
10x30, mox ronoBku 6o0ToB — maitosl 10x30). Kpenex He 3aTsSruBaTh.

4.3 3axpenuts banky TCY k neBoil HIXKHEH MOJIKE JIOHKEPOHA aHANOTTYHO MPAaBOH CTOpOHE.
Kpenex He 3aTsruBars.

4.4  Cxpenurs 6anky TCY u 60KOBOH CheMHEIBI MpPaBhIi KpoHIITEHH Gontamu M12x45 u
raiikaMu M 12, moanoxuB oA royioBKy Oonra maitdy 12x36, mon raiiky — mait6osr 12.65T u
maiioer 12x36 (mpu BBapHOi raiike moOJ TOJOBKY OonTa - maiiby 12.650 u maiiby 12x24).
Kpenex He 3atarusath
4.5 Buumanue! Cyennoii wap 00nxiceH pacnoiazambcs cmpo2o 6001b NPOOOIBHOU OCU
asmomoou.
4.6 TIpowssecTH 3aTSKKy Kperexka, IpeIBAPUTENbHO CMa3aB pe3bby T060if KOHCHCTEHTHOI
CMa3KOH.
o Mowmenrt 3aTsixku M10—-4,4...5,6 kxrem
e Mowmenr 3aTskku M12— 8,0...10,0 krem
4.7 Cpenats BeIpes B 6ammepe B neHTpe cHu3y (80 MM mmpuHO# 1 100 MM r1yOHHOH).
Craenatp BBIpe3 B IIEHOIUIACTOBOW BcTaBke Oammepa (mns J[xak PeiiH) mon mpaBblil KpOHIITEHH
TCY (cm. BKITaabI, puc.2).
4.8 YcraHOBUTH BCTaBKY M GaMIiep Ha MecTO (3aKpemuB GamIiep K KpPOHIITEHHAM KpEIUIeHHs
O0amnepa 6onramu M6x30 u raiikamu MO, MOMNIOXUB IO TOJIOBKH OONTOB mIaiider 6x18, moxg
raiiku — maiosr 6.650" u maiosr 6x18) .
4.9 Tlpomssectn 3aTsKKy Kpelexka, MpeiBapHTENbHO CMa3aB pe3b0y 060N KOHCHCTEHTHOH
CMa3KOH.
o Mowmenr 3aTskkn M6-max 0,5 krem
4.10 3akpermTs ClEmHON IMap M KPOHIITEHH KpPEIUICHHsA PO3ETKH K KPOHINTEHHAM ITapa
6oaramMu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTorr.
Buumanme: mocie 4-X KpaTHOro TNPHMEHEHHsI CaMOCTONOPSIIIMEcs] TaiKH Heo0X0aMMo
3aMeHHMTH Ha HOBbIe!
IIpousBecTy 3aTkKKY Kperexa, IpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y JI000i KOHCHCTCHTHON cMa3Kon
e Mowmenr 3aTskku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem

4.11 Toncoemmuuts mposoga TCY K dIEKTPONPOBOAKE  aBTOMOGHIA (B  YCIOBHSAX

aBTOCEPBHCA).

4.12 TonxmounTs aKKyMyISTOPHYIO GaTapero U NPOBEPHTh AeHCTBHE NPHGOPOB OCBENIEHHS U
CBETOBO CHTHAIM3AIIHH IIPUILIETIA.

5. MPABWIASKCILTYATALIMM U TEXHUYECKOIO OBCTYKUBAHUSL.
5.1 Texuuueckoe obcmyxusanue TCY 3akimodaercs B MEPUOIMUECKOM OCMOTPE GONTOBBIX
kperuiennii TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIUleHHs] IPHOOPOB 3IeKTpooOopynoBanus. I[ToATSDKKY
6onToBbIX coennHeHnit TCY npoBOANUTH IPH TEXHUUECKOM 00CITy)KHBaHUH aBTOMOOHIIS.
5.2 Ecnm aBroMoGMIL 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 MpHIena, HEOGXOAMMO CLEIHON Map MOKPHITh
3al[UTHON CMa3KO¥ MM HaJeTh 3AIUTHBINA KoJmak. [Ipu clienke mpuiiena ¢ a/M Imap J0/KSH ObITh
CMa3aH KOHCHCTEHTHON CMa3KOM.
5.3 Tocne ¢ukcanuu cuenHoit roT0BKH NpHUIEIa Ha Mape, OCYIIECTBHThL CTPAXOBOUHYIO CBSA3b
AaBTOMOOWJII C TpPHIENIOM, HCIONb3ys OTBepcTHe A B mpaBoM KpoHumrteiiHe mapa TCY.
KaTeropnyecku 3ampenieHa J3KCIUIyaTalusi NpuULena 0e3 YCTAHOBJEHHBIX CTPaXOBOYHBIX
nerneii (Tpocos).
5.4 He ponyckaercs 6ykcMpoBKa INpHIENoB TNoJHON Maccoii 6Gomee 1200kr u co
CKOPOCThI0, NpeBbImAawIei 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer O6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsineB co JHS NPOJAXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €T0 3KCILTyaTaluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMH MPOWU3BOAWTCS MpPU HAJTHYUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzauuu, npojasuieit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJaBIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHUE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIMPABIITH 110 aJipecy:
142800 MockoBckas 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 5010 wsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

ITIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, AJIPEC)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme NOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 5010 (Tazaz C190, /Ircax
Peiin)
(Tagaz C190, Jac Rein)
NACIMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 5010 (manee TCY) mpenHa3HadeHo st
HIApHUPHOI CLeNKU JeTKoBbIX aBTomobmiei Taraz C190 Jac ynusepcan ¢ 2011 r.B u
oxax Peitn yauBepcan ¢ 2007 mo 2010 r.B. ¢ OykcupyeMbIM TPHUIIETIOM TOJHONH Maccoit
1o 1200 xr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBanusM [IpaBui
EBK OOH NeS5 (1. 25 Ipunoxenust 9 k Texuudeckomy peryiameHty "O 0e30macHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX cpeAcTB" (mocT. mpaButenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE
1.1 Kiacc 1 THII CIIETHOTO yCTPOKCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoit

HAKOHCYHUK)
1.2 JIlnameTp CIenHOTrOo IIapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7.6
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 18.2+0,5
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCVY 5010 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOACTEO MO YCTAHOBKE M DKCILTYaTAIlUH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA JICTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOJ KOJéca MOJIOKHTH
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAs MeEpPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

